



Сотрудник полиции подозревается в совершении преступлений

Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. п. «а» и «б» ч. 3 ст. 286, п. «а» ч. 2 ст. 161, ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 228.1, ч. 3 ст. 30 – п. «б» ч. 3 ст. 228.1, ч. 3 ст. 30 – п. «г» ч. 4 ст. 228.1, ч. 1 ст. 228, п.п. «а» и «б» ч. 3 ст. 286 и п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (превышение должностных полномочий, грабеж, незаконное хранение и сбыт наркотических средств) По данным следствия, 19 августа и 1 сентября 2014 года оперуполномоченный уголовного розыска ОМВД России по г. Магас МВД по республике совместно с другими неустановленными сотрудниками правоохранительных органов произвели незаконное задержание двух граждан с применением насилия, оружия и специальных средств. Задержанных доставили в ОМВД России по г. Магас, где незаконно обыскали и под угрозой уголовного преследования открыто похитили денежные средства. Кроме того, в августе текущего года подозреваемый неоднократно незаконно сбывал наркотические средства в поселке Майский и г. Магас. В настоящее время подозреваемый в совершении указанных преступлений задержан в порядке ст.ст.91-92 УПК РФ. Проводятся следственные действия и оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, а также лиц их совершивших. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/652672>